



**PRESS RELEASE**      **MEDIA CELL**      **പത്രക്കുറിപ്പ്**

17.06.2019

### ഉണങ്ങാത്ത യുദ്ധമുറിവുകളുടെ സിറിയൻ നേർക്കാഴ്ചകൾ

- സിറിയൻ ആഭ്യന്തര കലാപം പശ്ചാത്തലമാകുന്ന ‘ലാസ്റ്റ് മെൻ ഇൻ അലൈപ്പോ’, ‘ഓഫ് ഫാദേഴ്സ് ആൻഡ് സൺസ്’ എന്നീ ചിത്രങ്ങൾ മേളയിൽ.

ആഭ്യന്തര സംഘർഷങ്ങൾക്കിടയിലെ മനുഷ്യാവകാശ ധ്വംസനങ്ങളിലേക്ക് ശ്രദ്ധ ക്ഷണിക്കുന്ന രാഷ്ട്ര സിറിയൻ ചിത്രങ്ങൾ ഇക്കൂറി പന്ത്രണ്ട് വാത് രാജ്യാന്തര ഡോക്യുമെന്ററി ഹ്രസ്വചലച്ചിത്രമേളയുടെ മുഖ്യാകർഷണമാകും. സിറിയൻ ആഭ്യന്തര കലാപത്തിന്റെ വിഭിന്ന മുഖങ്ങൾ ആവിഷ്കരിക്കുന്ന ‘ലാസ്റ്റ് മെൻ ഇൻ അലൈപ്പോ’, ‘ഓഫ് ഫാദേഴ്സ് ആൻഡ് സൺസ്’ എന്നീ ചിത്രങ്ങൾ കഥേതര വിഭാഗത്തിൽ പ്രദർശിപ്പിക്കും.

ആഭ്യന്തര കലാപം തകർത്ത സിറിയയിലെ മനുഷ്യാവകാശ പ്രവർത്തകരുടെ ജീവിതം പ്രമേയമാക്കിയ ചിത്രമാണ് ഫെറസ് ഫയാദ് സംവിധാനം ചെയ്ത ‘ലാസ്റ്റ് മെൻ ഇൻ അലൈപ്പോ’. രൂക്ഷമായ ആഭ്യന്തര സാഹചര്യങ്ങൾക്കിടയിൽ രക്ഷാപ്രവർത്തനം നടത്തുന്ന ‘വൈറ്റ് ഹെൽമറ്റ്സ്’ എന്ന സംഘടനയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളെ ആസ്പദമാക്കിയ ചിത്രം, നിരന്തരമായ ആക്രമണങ്ങളിൽ തകർന്നടിഞ്ഞ സിറിയൻ നഗരങ്ങളിലെ നിരപരാധികളായ മനുഷ്യരിലേക്കും കടന്നു ചെല്ലുന്നു. സ്വന്തം കുടുംബത്തിനോടൊപ്പം സുരക്ഷിതമായൊരിടത്തേക്ക് പലായനം ചെയ്യാതെ അവശേഷിക്കുന്ന മൂന്നരലക്ഷത്തോളം വരുന്ന സാധാരണക്കാരുടെ ജീവൻ സംരക്ഷിക്കാൻ അലൈപ്പോയിൽ തുടരുന്ന മൂന്ന് കഥാപാത്രങ്ങളിലൂടെയാണ് ചിത്രം പുരോഗമിക്കുന്നത്. സൺഡാൻസ് ചലച്ചിത്ര മേളയിൽ ഗ്രാൻഡ് ജൂറി പുരസ്കാരം നേടിയിട്ടുള്ള ഈ ചിത്രത്തിന് മികച്ച ഡോക്യുമെന്ററിക്കുള്ള ഓസ്കാർ നാമനിർദ്ദേശവും ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ബാല്യമാസ്വദിക്കാനാകാതെ തീവ്രവാദ പ്രവർത്തനങ്ങളിലേക്ക് നയിക്കപ്പെടുന്ന സിറിയൻ ബാല്യങ്ങളുടെ നേർക്കാഴ്ചയാണ് തലാൽ ഡെർകിയുടെ ‘ഓഫ് ഫാദേഴ്സ് ആൻഡ് സൺസ്’. ഇസ്ലാമിക ഭരണം സ്വപ്നം കാണുന്ന പിതാവിനൊപ്പം കഴിയുന്ന രാഷ്ട്രകുട്ടികളെ കേന്ദ്രീകരിച്ച് മുന്നേറുന്ന ചിത്രം അരക്ഷിത മേഖലയിൽ കുട്ടികൾക്ക് നിഷേധിക്കപ്പെടുന്ന മനുഷ്യാവകാശങ്ങളിലേക്ക് ശ്രദ്ധ ക്ഷണിക്കുന്നു. കലാപമേഖലയിൽ താമസിക്കുന്ന കുടുംബത്തെ രാഷ്ട്രവർഷം പിന്തുടർന്ന് തയാറാക്കിയ ചിത്രം ഓസ്കാർ നാമനിർദ്ദേശത്തിന് അർഹമായിരുന്നു. സമാന പശ്ചാത്തലത്തിൽ തന്നെ തയാറാക്കിയ ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ ആദ്യ ഡോക്യുമെന്ററി ‘റിട്ടേൺ റൂ ഹോംസ്’ സൺഡാൻസ് മേളയിലെ ഗ്രാൻഡ് ജൂറി ഉൾപ്പെടെ നിരവധി പുരസ്കാരങ്ങൾ നേടിയിരുന്നു.



<b>PRESS RELEASE</b>	<b>MEDIA CELL</b>	<b>പത്രക്കുറിപ്പ്</b>
----------------------	-------------------	-----------------------

‘ഓഫ് ഫാദേഴ്സ് ആൻഡ് സൺസ്’ ജൂൺ 24 ന് ഉച്ചയ്ക്ക് 03 ന് കൈരളി തീയറ്ററിലും ‘ലാസ്റ്റ് മെൻ ഇൻ അലൈപ്പോ’ 25 ന് വൈകിട്ട് 06ന് ശ്രീ തീയറ്ററിലും പ്രദർശിപ്പിക്കും. കൈരളി തീയറ്ററിലെ ഡെലിഗേറ്റ് ഹെൽപ്പ് ഡെസ്കിലൂടെ നേരിട്ടും [www.idsffk.in](http://www.idsffk.in) എന്ന വെബ്സൈറ്റിലൂടെയും മേളയിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാവുന്നതാണ്.

(തുടരും)